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ІНФОРМАЦІЙНИЙ СУПРОВІД ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ 

МАЙСТРІВ ВИРОБНИЧОГО НАВЧАННЯ ЗАКЛАДІВ ПРОФЕСІЙНОЇ 

(ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ) ОСВІТИ 

 

Однією з основних умов підвищення якості професійного навчання в 

закладах професійної (професійно-технічної) освіти (далі - ЗП(ПТ)О) є високий 

професійний та особистісний рівень їх педагогічних працівників, насамперед 

майстрів виробничого навчання. Саме вони передають здобувачам П(ПТ)О 

спеціальні знання, виховують їх, формують практичні вміння та навички, які є 

базою професійного зростання майбутніх фахівців. Важливим для формування 

позитивної мотивації майбутніх фахівців, набуття необхідних умінь і навичок є 
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Майстри виробничого навчання ЗП(ПТ)О є, в першу чергу, педагогами 

професійної освіти, а не лише фахівцями у певній виробничій галузі. Тому для 

них особливо важливим є педагогічні здібності, знання, навички, наявність 

високорозвиненої педагогічної культури, психолого-педагогічної 

компетентності, педагогічної майстерності, в т.ч. в інформаційній сфері. 

Підвищення кваліфікації майстрів виробничого навчання ЗП(ПТ)О 

безпосередньо здійснюється у Білоцерківському інституті неперервної 

професійної освіти ДЗВО «Університет менеджменту освіти» НАПН України із 

застосуванням платформи Teams та сайту закладу. 

Особливий інтерес становить, єдина освітньо-цифрова екосистема, яка 

міститься на офіційному сайті Білоцерківського інституту неперервної 

професійної освіти. Вона поєднує інтелектуальний, науковий, професійний, 

освітній, технологічний потенціал суб’єктів мережевого освітньо-цифрового 

середовища, передбачає використання цифрових, андрагогічних та 

інтерактивних технологій у віртуальному просторі, трансформацію від лінійної 

до мережевої (кластерної) моделі розвитку ключових, предметних і 

міжпредметних компетентностей, удосконалення зовнішніх комунікацій між 

надавачами освітніх послуг, їхніми замовниками та ключовими 

стейкґолдерами, формування навичок використовувати цифрові засоби, 

нарощувати обсяги інформації, створювати власні цифрові продукти. 

Єдина освітньо-цифрова екосистема Білоцерківського інституту 

неперервної професійної освіти включає: LMS «Профосвіта» 
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(https://profosvita.org/, зареєстровано більше 8000 учасників), хмарний сервіс 

Microsoft Teams платформи Office 365 (понад 4000 зареєстрованих), Школу 

педагогічного коучингу та її цифровий двійник – Віртуальну школу 

педагогічного коучингу, Консалтинговий центр, онлайн-консультаційний пункт 

«Новітні виробничі технології», інформаційно-аналітичний ресурс «Методична 

скарбничка», онлайн-центр психологічної підтримки «ReVita», онлайн-

Академію цифрових технологій, цифрову бібліотеку БІНПО, цифрові навчальні 

курси, цифрові програмно-методичні комплекси, персональні веб-ресурси 

викладачів, власний сайт БІНПО (https://binpo.com.ua/), власний ютуб-канал 

(https://t1p.de/six2k), телеграм-канал (https://t.me/binpo_umo), віртуальні рубрики 

на сайті БІНПО для неформальної освіти та професійного розвитку фахівців. 

Застосування платформи Teams дозволяє майстрам виробничого навчання 

ЗП(ПТ)О проходити підвищення кваліфікації за трьома етапами, з яких два  - 

очні (45 та 30 навчальних годин), один – дистанційний (75 навчальних годин). 

Освітній процес відбувається за п’ятьма навчальними модулями: «Трудові 

відносини та охорона праці в професійній освіті», «Педагогічний менеджмент і 

психологія професійної діяльності», «Дидактика професійної освіти», «Освітні 

інновації в професійній діяльності педагога професійної (професійно-технічної) 

освіти» та «Інноваційні технології в закладі професійної (професійно-технічної) 

освіти».  

Форми навчальних занять різноманітні: онлайн-лекції, семінарські 

заняття, тематичні дискусії, науково-практичні конференції, спецкурси, 

семінари-практикуми та самостійна робота. По кожному заняттю викладач у 

вкладці «Дописи» та «Файли» приєднує матеріали електронного навчального 

курсу, які слухачі можуть завантажити: завдання до семінарських занять, 

комплекс практичних тестових завдань, проблемно-пошукові питання для 

самостійної та індивідуальної роботи, презентації, анотацію електронного 

курсу, глосарій ключових слів, інформацію про викладача, профіль типової 

освітньої програми та сама програма, робочий навчальний та тематичний плани 

курсу, цифрова бібліотека. Перевірити рівень сформованості компетентностей з 

кожної теми слухачі можуть за контрольними тестами, розташованими у 

вкладці «Завдання». 

Цифрова бібліотека, яка міститься у кожному електронному навчальному 

курсі, містить, як правило, посилання на електронні ресурси: нормативно-

правові акти, посібники та підручники, автореферати дисертацій чи самі 

дисертації, періодичні видання, сайти наукових, освітніх чи виробничих 

установ тощо. Для кожного електронного навчального курсу науково-

педагогічними та педагогічними працівниками Білоцерківського інституту 

неперервної професійної освіти розроблені відповідні навчально-методичні 

посібники, які містять основну інформацію з даного курсу. 

Також на офіційному сайті Білоцерківського інституту неперервної 

професійної освіти слухачі можуть ознайомитися з матеріалами, 

розташованими у вкладці «Методична скарбничка». У ній містяться найкращі 

методичні розробки навчальних занять, об’єднані у професійні розділи, 

наприклад «Токар», «Слюсар», «Зварювальник» тощо. Майстрам виробничого 
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навчання ЗП(ПТ)О досить зручно знаходити відповідні розділи та 

завантажувати методичні матеріали, які їх цікавлять. За даними наших 

опитувань, усі слухачі ознайомлені зі змістом розділу «Методична 

скарбничка», 65% завантажували та використовували в роботі методичні 

розробки звідти, а 35% планують це зробити. Жоден зі слухачів не зазначив, що 

цей розділ не є корисним для майстрів виробничого навчання ЗП(ПТ)О. 

Велику зацікавленість проявляють слухачі і до цифрової бібліотеки 

Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти, яка також 

розташована на офіційному сайті закладу. Вона складається з наступних 

розділів: «Наукова бібліотека ОП «Педагогіка вищої школи», «Наукова 

бібліотека ОП «Психологія», «Наукова бібліотека ОП «Менеджмент», 

«Монографії», «Навчальні та навчально-методичні посібники, положення», 

«Наукові публікації в періодичних виданнях, які включені до наукометричних 

баз, рекомендованих МОН, зокрема Scopus або Web of Science Core Collection», 

«Статті у наукових фахових виданнях, затверджених ДАК України», 

«Матеріали конференцій, тези доповідей», «Презентаційні матеріали», 

«Віртуальна полиця», «Фотогалерея праць БІНПО» та «Дайджести видань». 

Таким чином, інформаційний супровід підвищення кваліфікації майстрів 

виробничого навчання ЗП(ПТ)О безпосередньо здійснюється у 

Білоцерківському інституті неперервної професійної освіти ДЗВО «Університет 

менеджменту освіти» НАПН України із застосуванням платформи Teams та 

сайту закладу (особливо у розділах «Методична скарбничка» та «Бібліотека»). 

 


